

BURSA DE BUCURESCI

Cursul de la 13 Iunie (24 Iunie) 1895

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta r.p., Renta am., Obiug. rur., Pensuni, Obl. c. Buc., Fonc. rur., Obi. bazalt., Banca Nat.) and Price/Value.

tribuiască incidentelor din Macedonia v'ro oare-care insemnate mai serioasa.

SOFIA, 12 Iunie. — D. Dimitroff, agent al Bulgariei la Constantinopol, a sosit la Sofia in virtutea unui concediu de doua luni.

Ziarul Pravo continua sa publice depeși exagerate in mod vadit asupra luptei dintre trupele turcesti si niste pretinse bande revolutionare ale districtului Palanka. Lupta semnalata ar tine de 5 zile.

Vineri o alta banda compusa din 45 de oameni ar fi sustinut linga Kratovo o lupta cu turcii si bast-buzucii; insurgeau in jurul de turci si-ar fi facut drum cu itaganul in mina.

Agentia Balcanica declara ca nu este nici o alta confirmare in privinta acestor stiri.

Din Italia

Italia si Franta. — Cavalotti si Crispi

ROMA, 12 Iunie. — După o propunere la care s'a asociat presedintele Villa, in numele Camerei, aceasta a trimis națiune franceze un salut cu ocazia aniversării bătăliilor de la Solferino și de la San Martino.

Bugetul provizoriu pentru doua luni s'a adoptat.

Camera a inceput apoi discutia bugetului.

D-nul Rovio, radical, a facut o declaratie in privinta unui articol al D-lui Cavalotti plin de grave acuzari contra D-lui Crispi; a intrebat ce gindesc sa faca D-nii Cavalotti si Crispi pentru a eși din aceasta situatie.

Presedintele a zis ca daca ar fi v'ro o motiune in aceasta privinta, ea ar trebui sa urmeze procedura reglementara a birourilor; daca nu, el nu poate sa acorde cuvintul.

D. Cavalotti cere de mai multe ori cuvintul in chestie personala, in mijlocul murmurului majoritatii; presedintele i-l refuza și suspenda de doua ori ședința.

Presedintele anunta apoi ca D. Crispi refuza de a raspunde la chestiunea D-lui Bovio.

D. Bovio declara ca nu a voit sa faca o chestiune personala.

Majoritatea s'a intrunit seara si a facut ovațiuni D-lui Crispi. Se asigura ca ea va depune miine la Camera o motiune de incredere pentru D. Crispi.

Noul minister euglez

LONDRA, 12 Iunie. — Lord Salisbury, care a avut conferințe cu contele Devozhire și D-nii Balfour și Chamberlain, s'a dus la 2 ore după amiază la Windsor. Va primi misiunea de a forma cabinetul, după ce va disolva Camera.

Demisiunea cabinetului s'a anunțat celor doua Camere.

Sir Harcourt a declarat ca votul de Vineri era un blam pentru ministrul de război; cabinetul declarandu-se solidar cu ministrul de război, și-a dat demisia, care a fost primita.

Cabinetul va gira afacerile pînă la constituirea noului minister.

Sir Harcourt a mulțumit Camerei comunelor pentru sprijinul său și opoziției pentru curtenia sa.

D-nul Balfour a criticat deciziunea cabinetului de a se retrage; trebuia să disolva Camera, in loc de a impune opoziției de a gira afacerile.

LONDRA, 12 Iunie. — Se crede ca ministrul Salisbury se va forma pînă Joi.

Aniversarea mortii lui Carnot

PARIS 12 Iunie. — Ceremonia aniversarei mortii lui Carnot s'a facut in timpul dimineții, in prezenta D-lui Faure, a ministrilor, a corpului diplomatic, a senatorilor și a deputaților.

D. Faure a deșus o coroană pe mormintul zicind: «In numele Republicei in aceasta zi care reînnoiește doliul patriei, depun aceasta coroană pe mormintul presedintelui Carnot.»

La ceremonia religioasă de la Madeleine asista D-nii Faure, Casimir Périer și foate notabilitățile.

Serviciu religioase s'au oficiat de asemenea in principalele orașe ale Franței.

Abonamente de vilegiatură

In țară: O lună 3 lei; 15 zile lei 1.50 In străinătate: O lună 5 lei; 15 zile lei 2.50.

EDITIA III

ULTIME INFORMATIONI

Abuzurile de la acizze

Eri au fost chemați la parchet D-nii Bozianu, fostul șef al antrepozitelor și Hercovici cu doi tovarășii al săi, proprietari al antrepozitului de linga gara de Nord.

Toți au făcut o mărturisire completă in privinta potlogărilor comise.

Din cercetările parchetului rezultă următoarele:

D. Stefan Sutz, șeful serviciului acizelor, a tolerat de mai mult timp un antrepozit al lui Hercovici și a doi tovarășii al săi, unde se introduceau diferite mărfuri din străinătate fără să fie supuse taxelor fixate pe baza legii maximumului. Aceste mărfuri la ieșirea lor din antrepozit urmau să fie taxate, dar cei trei tovarășii in înțelegere cu D-nii Sutz și Bozianu liberau mărfurile ne taxate.

Drept recompensă proprietarii antrepozitului plăteau sume însemnate D-lor Sutz și Bozianu.

Din această cauză încasările din săptămânile din urmă, ale primăriei, scăzuseră in mod simțitor. Pînă acur parchetul a constatat v'ro 30,000 de lei frustrați in acest chip.

Dacă aceste gheșefturi nu se descopereau, atunci pînă la toamnă primăria ar fi fost păgubită cu aproape 200,000 de lei.

D. Stefan Sutz a fost chemat azi la parchet pentru ași se lua interogatoriul.

Azi se judecă la tribunalul de Ilfov secția I procesul escrocului Kirschen.

Tot azi la secția III-a se judecă și procesul de șantajiu intentat D-lui Polihroniadi.

Sinuciderea unui perceptor

Perceptorul din Chilia veche s'a sinucis eri în Tulcea.

Cauza acestei sinucideri s' crede a fi o lipsă de bani ce s'a constatat la percepția din Chilia.

Incendii izbucnit azi dimineața la orele 9 fără un șert in casele D-nei Ionescu și dr. Ulvianu in strada Muzelor, Nr. 6 și 8, a fost localizat la orele 10, grație intervenției grabnice a pompierilor.

D. inspector Laptew deschizind o anchetă a constatat ca focul a izbucnit din bucătăria D-nei Ionescu și prin zid s'a comunicat la magaziile D-lui dr. Ulvianu. Acoperișele caselor D-nei Ionescu și dr. Ulvianu au fost distruse.

Pagubele se urcă la v'ro 5000 lei.

Panamaua din Brăila și Galați

Din Galați ni se vestește ca parchetul ar fi lansat cite un mandat de aducere in contra D-lor Robescu și Rescu. Aceasta știre n'a fost însă confirmată pînă azi după amiază.

In ce privește pe D. Rescu, se zice ca i s'ar fi pierdut urma, de oare-ce telegrama ce i-a trimis o D-nu Lascar Catargiu la Carlsbad, invitindu-l să se întoarcă imediat în țară, a fost inapoiată sub cuvint, ca destinatarul nu se afla acolo.

Unii zic ca probabil Rescu s'ar fi aflat in Paris pentru a se înțelege cu șeful casei Georgi in afacerea Panamalei din Galați.

Ancheta parchetului continuă și probabil ca se va prelunghi încă v'ro zece zile.

Eri parchetul a descoperit citeva acte foarte compromițătoare și in sarcina D-lui deputat Victor Macri.

In urma gravelor descoperiri făcute la Galați, D. Alexandru Cociaș, fost ajutor de primar in Brăila, s'a prezentat eri la parchetul brăilean și a deșus in mîinile D-lui procuror Tisescu, doua scrisori ale lui Brenning, prin care acesta îi oferise 10,000 de lei pentru a susține in consiliul comunal oferta casei Georgi pentru iluminarea cu electricitate.

D. Cociaș a mai facut o denunțare acum cit-va timp, prin care afirmă, ca atit fostul primar Economu cit și mai mulți consilieri comunali au fost mituiti cu mai multe zeci de mii de lei de Brenning prin mijlocul băncii Rottenberg et Comp. din Brăila.

Toate aceste mituiri se află trecute de alt-fel și in registrele lui Brenning.

Parchetul din Galați a fost foarte surprins văzind trecute in registrele lui Brenning un mare număr de persoane cu influență din București, deputați, senatori și funcționari înalți de la ministerul de interne.

Onorabilitatea acestora fiind însă in afară de orice îndoială, parchetul crede ca Brenning a trecut in registre numele acestora numai in scopul de a justifica sumele enorme, pe care le storcea de la casa Georgi.

Barbarii militare.

In seara de 8 Iunie dorobanțul de la primăria Capitalei, Gheorghe Cocosu, trecind pe dinaintea cazarmii regimentului VI de infanterie, niște soldați Pașu oprit și Pașu întrebau cu ce drept poartă uniformă militarească?

Sint dorobanțul la primărie, — răspunde Gheorghe Cocosu.

Dorobanț ne-dorobanț, soldații Pașu luat la bătaie și Pașu bătut zdravăn.

Bietul om a intrat in cazarmă cu gîndul ca să reclame ofiterului de serviciu. Aici, însă, o nouă bătaie îl aștepta din partea căpitanului Zaharia și a locotenentului Smeu, din compania 8. Acestia Pașu bătut pînă cînd nenorocitul a rămas întins pe jos fără simțiri.

Gheorghe Cocosu a reclamat a doua zi D-lui Nicu Filipescu, și comandantul corpului II de armată.

Altaieri locotenentul Cocu din regimentul IV de roșiori cu garnizoana in Cimpina, a bătut pe soldatul Avante Haralambie, pentru o mică greșeală la exerciții, atit de rău in cit i-a izbucnit singele prin urechi.

Pereții localului unde nenorocitul soldat a fost bătut se pot vedea și astă-zi stropiți de sînge.

Locuitorii din Cimpina sint revoltăți de această barbarie a locotenentului Cocu.

Tribunalul dîa Fălcienc a admis eri cererea apărării pentru amînarea procesului Popovici-Răcăciune pînă la 11 Septembrie.

Răcăciune a sosit azi dimineața in Capitală.

D. G. Bunescu, șeful gării din Predeal, a fost deșurat cu ordinul Ernestin al ducelui de Coburg-Gotha și Corona Romîniei in gradul de ofiter.

Au mai fost decorați cu gradul de cavalier al Coroanei Romîniei următorii funcționari ai Eforiei Spitalelor Civile: Gr. Băleanu, Siviți Constantinescu, Ion Panaitescu, Romul Rîmnicianu, Alexandru Gălășescu, Alexandru Zota, Const. Broșteanu, Iosif Gold și G. Stătescu.

Disidența din Brăila

O nouă disidență a izbucnit in sinul partidului conservator din Brăila. D-nii Suditu și An. Simu, împreună cu amicii

lor, fiind in conflict cu D. Nicu Filipescu, care vrea să pună mina pe situația politică din oraș cu concursul D-lor Rahtivanu, Papamihalopolu și Ștefănescu-Pelissier, — au anunțat trecerea lor in opoziție.

D-nii Suditu și An. Simu s'au împăcat deja cu disidenții Chr. Sulioti, Negulescu etc.

D-nii Rahtivanu și Papamihalopolu au sosit azi dimineața in Capitală pentru a se înțelege cu D. Nicu Filipescu asupra situației din Brăila.

Adevărul Ilustrat de Duminica viitoare va da portretul navelistului Dailu Zamfirescu.

ULTIME TELEGRAME

BELGRAD, 12 Iunie. — Guvernul are de gînd să convoace Scurștina pentru 24 Iunie, stil vechiu, la Niș.

MADRID, 12 Iunie. — Camera. Ministrul de război a declarat ca vitoarea recrutare se va face in Octombrie in loc de Decembrie, indata ce noile întariri se vor fi trimise la Cuba.

Prima rezervă va fi de asemenea chemată. LONDRA, 12 Iunie. — Ministerul afacerilor străine a primit din Zanzibar o depeșă anunțînd ca maiorul Cunningham și căpitanul Dunning au fost răniți într'un atac in contra forțelor lui Kabarega.

Căpitanul Dunning a murit in urma rănilor; maiorul Cunningham e in convalescență.

AGRAM, 12 Iunie. — Unsprezece vagoane ale unui tren de mărfuri care mergea la Karlsbad au deraiat și au căzut in apă. Nimeni n'a fost rănit.

PETERSBURG, 12 Iunie. — Un nou incendiu mare s'a decarat la Wischnel Wolotchok; peste 10 case au fost distruse; sint și victime omenești.

POȘTA REDACȚIEI

D-lui căpitan Kataraga Husi. Relațiile noastre cu „Jurnalul” sint dintre cele mai bune, așa ca și anunțăm cu multă părere de rău ca ni' peste puțință să vă servim, afară numai dacă voiți să vă serviți de rubrica „insertii”.

CUTIA CU SCRISORI

Domnule Redactor,

Cu deștălă părere de rău am citit in ziarul Adevărul o corespondență din Fălcienc, plină de neadevăruri. Sint convins ca nu poate fi scris de cit de v'un paraponisit.

Fiind-că in această corespondență se vorbește și de mine, tin a vă face următoarea declarație: Locul pe care D. Millo, primarul orașului Fălcienc, voia să mi-l cumpere are o întindere de 40 faldci și este situat in oraș. Am cerut pe el 46,000 lei. D. Millo mi-a oferit 40,000, preț ce nu mi-a convenit. Pentru ca să vă convingeți ca nu umblam ca să fac o afacere din vinzarea acestui loc fac această propunere: Să se numiască trei experți, ori cine ar fi ei și dacă aceștia vor decide ca locul meu nu face 46,000 lei, atunci imi iau angajamentul de a-l ceda gratis comunel.

Pe D. Millo l'am combatut și-l combat nu pentru ca nu mi-a cumpărat locul, căci luind deciziunea ce a mă stabilit in Fălcienc, nu mai aveam trebuință de al vinde, ci pentru ca nu este apt de a fi primar și fiind ca de opt ani de cînd e in capul primăriei nu și-a dat socoteliile.

Inamovibilitatea la primărie nu o înțeleg. Primiți vă rog, D-le redactor, asigurarea considerățiunei mele.

Const. Romanescu.

SPECTACOLE

Grădina Hugo. In fie-care seară spectacol variat. Debutul quartetului rusesc.

Sala Alcazar. — Reprezentațiuni variate ale trupel internaționale.

Grădina Pațac. In toate se-ile reprezentații variate cu program nou.

Grădina Trocadero. — In fie-care seară mare concert cu donă muzici, un instrumentală sub conducerea D-lui Kratochvil, și o orchestră națională.

Grădina Casino. — In fie-care seară concert de muzică militară

Licitațiuni

La 9 August 1895, in cancelaria Epitropiei Sf. Spiridon prin oferte sigilate pentru darea in întreprindere a construierei ospiciului de alienați din T. Ocna Jud Băcău.

La 30 Iunie 1895 orele 11 a. m., se vor vinde in localul prefecturii județului Dolj 525 arbori in depericiune din pădurea statului Ciutura din județul Dolj.

La 30 Iunie 1895 orele 11 a. m., se vor vinde in localul prefecturii județului Neamțu 260 arbori din pădurea statului Monastirea Neamțu, cantonul Păruil-Vulpelor din acelaș județ.

Starea civilă

Declarațiuni de căsătorie

D. Josef Braniski cu d-ra Erasma Szegierski, D. Ștefan Ionescu cu d-ra Elisabeta Gh. Chiriac; D. Ion Tanase cu d-ra Maria Marin; D. Gheorghe Popescu cu d-ra Alexandrina Gh. Rădulescu; D. Barbu Stirbey cu d-ra Nadejde Bibescu.

Dr. RAPPAPORT

Special in boale de Copil Strada Carageorgevici No. 5

CASA DE SCHIMB

CURIERUL ROMAN

Fost „MERCURI”

I. L. GOLDENBERG

11 — Strada smărdau — 11

Cumpără și vinde tot felul de efecte publice române și străine, cum și Lozuri permise.

Scotează cupoane. Face schimb de monezi. Avansează bani pe depozite de efecte și lozuri.

Baile Sarate Slanica Prahova

Construcțiune nouă, elegantă și sistematică făcută de Eforia spitalelor civile, cuprinzînd salon de asteptare cu un număr suficient de cabine, serviri-se băi calde și reci cu și fără nămol. — Prefurine obicnute din trecut,

Aceste ape au fost recomandate de medici, in tratamentul de succes a diferitelor maladii ca: Reumatismul, Artrismul, Guta, Rachitismul, Scrofulosa, Anemia, Clorosa, boalele de femei, boale de piele, sifilismul cu toate manifestățiunile lui, afecțiunile sistemului nervos, etc. — Gară, (Zilnic 2 trenuri, plus tren de plăcere). — Poșta și Telegraf. — Farmacie. — Medic. — Posițiune frumoasă pe valea Slănicului, ferită de vînturi — Vegetațiune bogată. — Cocuri frumoase pentru escursiuni. — Case igienice — Alimentațiune suficientă. — Eftipate. — Restaurant. — Casino. — Muzică — Speotacole — Societate aleasă.

Toate dispozițiunile luate pentru complectă mulțumire a publicului.

Diracțiunea.

SENSAȚIA

Pălărioare de flori admirabile. Lei 12 Pălărioare de dantelă Jet și flori 18 Pălărie de palu Extra Chik de la Lei 10-20 Umbreluțe GRAȚIOASA de mîtase greutate grame 250 cu Lei 10,75 b. Specialitate de flori fine, Corsete engleze fine inalte Lei 12

Decoratiuni in flori și foi după natură. Buchete de mirese și coșulețe cu flori Naturale. Articole de dîmîi lenagiuri, mănșii, pieptare.

Coroane artificiale mai efum ca la ori-care DULCAMARA

Calea Victoriei 152, via-a-vis de palatul Stirbei Reparațiuni și refresări aproape gratis.

COCS LEI NOI 54 TONA

I-a Qualitate

Transportați acasă in saci Briquete și Cărbuni de Patră din Minele CAR DIFF și PETROZHENY pentru stabilimente industriale, Calorifere și Sobe de fier și Porcelan Antitruc pentru Sobe sistem american și Leu thald, Lunker și Buh.

Carbuni de lemn (mangale) expedițiune in gros și in detaliu cu prețuri convenabile franco la ori-ce stațiune a C. F. R.

Depoul central, strada Sf. Voievoz, No. 5. CAROL LÖWENBACH

Agentia marelor Magazine

LOUVRE de PARIS

situată in Calea Victoriei 46, București

d'asupra farmaciei Fr. Brusa, a pus in vinzare cu prețuri foarte reduse ultimele creațiuni, ca tin de saison” primite in curind din Paris, precum cravate de vară pentru bărbați, etc., pelerine pentru dame, bluze de mîtase și altele, robes de chambre, costume pentru dame și pentru copii etc. etc.

SEMAPHORE de BRAILA

Jurnal zilnic pentru apărarea intereselor maritime și al comerțiului de cereale, conține știri telegrafice autentice a burselor de cereale, Cafea și Zahar din New-york, Chicago, St. Francisco, Londra, Liverpool, Anversa, Amsterdam, Berlin, Hamburg, și Paris; Viena, Budapesta, Praga, Magdeburg, Havre, Santos, Rio de Janerio, auuce și liste exacte ale operațiunilor burselor de cereale din Brăila și Galați, asemenea navlosire vapoarelor și șlepurilor, starea adincimii apei la Tschatal, (Sulina) și ori-ce accident maritim pe fluviu.

Costul abonamentului Lei 20 pe trei luni, Lei 30 pe șase luni și Lei 50 anual. Anunțuri 1 Leu linia mică.

ADMINISTRAȚIUNEA Brăila, Strada Brașovenilor 19

Dr. B. Mărculescu

reintors din străinătate S'A STABILIT

92, — Calea Moșilor, — 92

(lingă Hotel de Londra)

Consultațiuni de la 1 pînă la 3

Avis important

La 20 cure se va deșchide marele

HOTEL BRISTOL

din București situat pe Bulevardul Academiei in cea mai frumoasă posițiune a orașului, alături de Senat, Poșta și celelalte instituțiuni.

Hotelul este prevăzut cu toate instalațiunile și confortul cel mai modern precum: Telefon, Ascensorie, Băi in hotel, Comisionari, Obnibursuri, Echipagiuri și in curind lumină electrică.

Tramway electric circula in fața hotelului.

Cu deosebită simă F. Stiefler & L. Sckha

Vinul de Quinium Labarague uniqa pre parațiune de acest soiū care a fost aprobată de Academia de Medicină din Paris, este un reparator puternic al forțelor ce este administrat cu cel mai mare succes in convalescențele frigurilor tifoide, pneumonie, lahuzie etc. etc.

Am povățuit întrebunțarea Quiniului D-tate unul mare număr de bolnavi. După ce am căutat mult timp un tonic puternic am găsit in Quiniulul D-tate pe care îl socotesc ca repertoriu fără soamă al constituțiunilor slabe.

Dr. Cabaret

FILIP I. GESTICONE

AVOCAT

Bulevardul Elisabeta 45

Orele de consultație 8-10 dimineața și 5-7 după amiază

Casa de Schimb Curierul Român

are organizat un

Serviciu Special de Informațiuni

unde in mod gratuit cu cea mai deplină

sinceritate și imparțialitate, se va responde ori-cărei chestiune privitoare la finanțe: cursul efectelor publice, lozurile permise și listelor de trageri etc.

Din provinciile informațiile se cer in scris alăturându-se și o marcă poștală pentru răspuns.

CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS
 No. 8, în noul palat Dacia-România Str. Lipsican
 în fața palatului Băncii Naționale
 Cumpara și vinde efecte publice și
 face ori-ce schimb de monezi
 Cursul pe ziua de 13 Iunie 1895.

	Cump.	Vând
4 1/2%	Rentă Amortisabilă . . .	87 75 88 75
5%	Amortisabilă . . .	99 100
6%	Obligat. de Stat (Cov. R.)	102 103
5%	Municipale din 1883	99 100
5%	1890	97 98
5%	Scrisuri Funciar Burale	96 50 97 50
5%	Urbane	93 50 94 50
6%	„	102 103
5%	„	84 50 85 50
5%	Acțiuni Banca Națională	4560 4570
	Agricolă	2 68 2 75
	Fiorini valoare Austriacă	2 08 2 11
	„ „ „ Germane	1 23 1 25
	Banote franceze	100 101
	italiane	80 85
	ruble hârtie	2 68 2 75

ELIA GRASIANY
 Tip.-Litografia Comercială
 Fondată în anul 1873
 București.—10 Strada Selari, 10.
 LUCRARI DE LUX și MERCANTILE
 PREȚURILE REDUSE

BOALE CRONICE
 Eficacitate incomparabilă a
 vesicatorei fixe
 aplicată pe braț și întretinută cu adevărată
HĂRTIA ALBESPEYRES
 care posedă 4 graduri tari: slabe, 1, 2 și 3
 A se cere iscălitura FUMOUZE-ALBESPEYRES. 1 leu cutia
SIROP DINTILOR
 al d-ului **DELABARRE**
 Usurarea pentru esirea dinților
 Impedica să distrugă durerile și toate
 accidentele esirei dinților.
 A se cere Stampinga oficială și iscălitura DELABARRE.

Hărtie împotriva
Contra Mustelilor

Punându-se pe
 o farfurie, să se
 întretină tot
 d-a-una în stare
 umedă

După 3 zile de
 întrebuintare
 să se presare și
 puțin zahar.
 o fie tine 6—8 zile

Marca înregistrată

Jon Berberianu
Farmacista, București

Var alb gras și ipsos
 DIN FABRICELE
 Victor Socecu-Câmpulung
 se poate procura și prin:
Librăria Socecu & Co.
 Bucur sci, Calea Victoriei 21
 unde se dau și ori-ce informațiuni
 în această privință.

PAPIERWLINSI
 Două-zeci de ani de isbânda mărtu-
 resc de eficacitatea acestui puternic
 derivat, recomanda de medici cei
 mai de frunte pentru vindecarea rapede
 a boalelor de napt, guturaiurilor,
 durerilor de Gât, gripei, durerilor,
 reumatismelor, lumbago (durerilor
 de se), etc.— PARIS, 31, Rue de Seine.
 — CUTIA, 1 fr. 50, în toate farmaciile.
 A exige numele lui WLINSI.

CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMÂN”
MICHAEL EL. NAHMIAȘ
 Strada Smirdan 15
 În fața laterală a Băncii Naționale, partea spre Poșta

Cumpără și vinde tot felul de efecte publice,
 bonuri acțiuni, losuri permise române și străine
 scoțiază cupoane și face ori-ce schimb de mo-
 împrumuturi de bani pe depozite de efecte
 și losuri.
 Comandele din provincie se efectuează imed-
 iat, trimițându-se contra valoarea în timbre,
 mărci, scrisori de valoare sau prin mandate
 postale.

Cursul pe ziua de 13 Iunie 1895

Casă	„	„	„	„
4 1/2%	Rentă amortisabilă	87 75	88 75	
5%	„	99	100	
5%	Imprumutul comun 18-3	99	100	
5%	„	97	98	
5%	scrisuri funciar rurale	96 50	97 50	
5%	urbane	93 50	94 50	
5%	urbane de Iași	450	450	
5%	Acțiuni „Banca ag colă”	240	250	
6%	Oblig de Stat (Cov. Rur.)	102	103	
	Fiorini val austriacă	2 08	2 11	
	Mărci germane	2 68	2 75	
	Ruble de hârtie	1 23	1 25	

Nu mai 5 lei pe an. — Ori-cine poate cere
 un număr de probă din ziarul nostru financiar,
 intitulat „Mercurul Român” care publică cur-
 sul și listele de trageri la sorti ale tuturor bo-
 norurilor și losurilor române și străine și imediat
 se va trimite gratis și franco în toată țara.
 Abonamentul anual pentru toată țara costă
 numai 5 lei. El se plătește înainte în timbre,
 mărci sau prin mandat postal. Domnilor abonați
 participă gratuit la mai multe premii impor-
 tante prevăzute în ziar. Apare de două ori pe
 lună la 5 și 20 ale fie-cărei luni. Abonamen-
 tul poate începe de la orice zi a anului. Tot
 o-dată acest ziar este un sfătător sincer și im-
 parțial pentru ori-ce daraveri de finance și co-
 merciu. A se adresa la casa de schimb „Mer-
 curul Român” Michael El. Nahmias, București,
 Str. Smârdan, 15.

NU PUNEȚI NICI-ODATĂ
 o VESICĂTOARE
 fără să ve fi procurat adevărată
VESICĂTOARE ALBESPEYRES
 Cea mai eficacie și mai puțin dureroasă din vesicant.
 A se cere iscălitura Albespeyres pe partea verde.
 Distribuție: Farmacie ALBESPEYRES, 80, Faub. St-Denis, PARIS

ANTI-ASTMATICE BARRAL
 Hartia și figurile anti-astmatice ale lui
 Bin Barral distrug aproape imediat acelele de
 Astma, Crizele de Tuse, și toate sufocațiunile.
 20 ani de Succes

CONFIFERON
 întrebuintat
 în mai de cazuri
 cu efect strălucit.

WATSON & YUELL
 22 Strada Coltei—BUCUREȘCI—Strada Coltei 22
 TOT FELUL DE MASINI AGRICOLE SI INDUSTRIALE

Fabrica Marshall, Sons & Co. Gainsborough, Anglia

Marshall Peste 300 Medalii de aur și argint

Marshall Peste 40,000 Mașini de
 Abur și Treerătoare
 vândute

Marshall Locomobile

Marshall Treerătoare

Marshall Baragan

Marshall Stabile

Marshall Cazane
 etc.

INVENȚIUNEA NOUA
 Legatoare-Secretoare și Cositoare cu Iesare rotatoare
DE OTEL CA LA VELOCIPED

DIN
1895

sunt mași-
 nele noastre
 de legat Pony
 la dreaptă, de se-
 cerat simple Ideal,
 și de cosit Ideal. Ele
 au fost cu succes introduse
 în ȚARĂ în 1894.

SFORA AMERICANA
 Mașinele aceste și sfoara sunt
 cea mai renumită și cea mai mare
 fabrică în lume

Deering Harvester Co.
 unica care la expozițiunea universală Colam-
 biane din Chicago în 1893 a repurtat

16 Medlii clasa I
 Diplome rangul I
 Distincții cea mai înalte 16

Singurele
 PASTILE veritabile de
VICHY
 sunt
PASTILELE
VICHY-ETAT
 ce se vind în Cutii metalice pecețuite
 A SE CERE MARCA STATULUI
 SE VINDE
 în toate Farmaciile bune.

Depositar general A. G. Ca-
 rissay la București.

ANEMIA, CLOROSA
AMENOREA
DISMENOREA, SCROFULELE, ETC.

Hapuri
 cu Iodure de fer inalterabil
 ALE LUI

BLANCARD
 Vânderea en gros la **BLANCARD & C^o**, 40, Rue Bonaparte, PARIS.

Soluțiunea și Concentratele
 LUI
BLANCARD
 cu Exalgina

Remediul cel mai activ, cel mai
 nesupărat, și cel mai puternic
CONTRA DURERII
NEURALGIILE DE MUȘCHI
 de DINTI, de INIMĂ
REUMATISMALE, etc., etc.

DESCHIDERA GRADINEI
 LA
 „Berăria Dunăreană”
 situată pe
 Bulevardul Elisabeta 27
Concerte zilnice
 a capelle din Sibiu și a unei orches-
 tre naționale

În tot-d'auna bere proaspătă de Debie
 și de Bragadiru. — Mincări calde și reci.
 Vinuri indigene și străine. Liqueurii
 Prețuri oftime.
 Speră în vizite numeroase.
LASSLAUER

SAINT-RAPHAEL

Vin întăritor, digestiv, tonic, reconstituant
 de un gust excelent. Remediul cel mai bun con-
 tra oboalelor stomacului, clorosei, anemiei și
 convalescențelor.

Prețios pentru persoanele înaintate în vîrstă,
 mumele tinere și copiii.

Fie-care butelie este acoperită de marca fabri-
 ce și de timbrul de garanție al „Ununei fabri-
 cațiilor”.

Depoul general pentru toată România la Far-
 maciistul:
Victor Thüringer
Calea Victoriei No 154, București
 Se găsește aremenca la toate farmaciile și dro-
 gueriile din capitală și provincie.

Lei noi 3600 anual
 poate cîștiga fără nici un capital ori-
 ce persoană care voește a întreprinde
 o ocupațiune serioasă în orele sale
 libere.

Scrisorile francate a se adresa sub
W. X la Heinrich Schalek, Wien I.

Florăria și Grădina de Pomî
GEORGE JOANID
 126, Strada Polona, 126

Aduce la cunoștința D-ilor amatori că
 posedă cel mai bogat asortiment de flori
 naturale și mozaicuri, precum și Tranda-
 fieri altoiți în mă-est, fiind în oală în di-
 ferite înălțimi pînă la 2 metri, rădăcina
 și coroana lor fiind mare de 3 ani, al-
 toii lor luerat pe un metod că nici o
 dată nu se rupe, Buchete, Coroane, și
 alte aranjamente de flori naturale se e-
 lectuiază. Se primește și aranjări de gră-
 dini după sistemul cel mai nou. Prețurile
 mai ieftin ca ori unde. Se expediază și
 în districte.

CROITORIE VIENEZA
 pentru Rochi și Confecțiuni

Se recomandă sub-semnată și și permite a în
 vita ori-ce dame din cea mai bună societate și
 cu cele mai dificle gusturi, dar cărora le place o con-
 fecțiune de o acurateță exemplară, de a'î onora cu
 comandele Domniilor lor, fie cu, sau fără stoffe.

Posed cele mai noi ziare de mode și m'i iaș per-
 misiunea de a asigura că cu tot prețul extrem de
 convenabile pot concura cu cei mai de frunte maga-
 zin, în ceea-ce privește ajustarea perfectă și efe-
 ctivitatea ireproșabilă.
13 Strada Selari No. 13
 Cu deosebită stimă, Madam ST-RN-ERG

! Întrebuintat cu Suceș!
 Contra
ANEMIEI — CHLOROSEI
RACHITISMULUI REUMATISMULUI
SCROFULOSEI PHTISIEI, etc.

VINUL VIVIEN

cu **EXTRACT de FICAT de MORUN**
 este cu mult mai eficace decât untul brun de ficat de morun.

Gustul VINULUI VIVIEN este atât de **AGREABIL**, încât
 copii îl iau cu plăcere.

Se găsește în toate farmaciile și drogueriile. — PARIS, RUE LAFAYETTE, 126.
 DEPOSITUL PRINCIPAL: V. THÜRINGER, farmacist, București, 154, Calea Victoriei.

La Frații Konya Farmaciști Iași, Koteschweller, Farmacist
 Botoșani și Drumear, farmeist Brăila.

ISVORUL POIANA VENUS
 Cea mai esceleanta apă minerală naturală alcalina
 — Unică în felul ei —
 Cea mai bogată în fer, carbonat și mal
 cu seamă în acid carbonic natural

BEUTURA HIGIENICĂ ȘI RECORITOARE

Gust plăcut la băut cu vin, sirop și chiar pură

Se întrebuintează cu deosebit succes la:
 indigestiuni, boalele organelor de respirație
 și a rinelilor, catarre de beșică, scrofule
 anemie, sfericite de tranji, și chiar la tuber-
 culosă în primele stadii; ea înlăturează a-
 creala stomacului și astampără setea chiar
 și în cas de boale friguroase.

DEPOU GENERAL:
PHARMACIENIS București, Str. Pătrascu-Vodă No. 1

HUILE
 de **HOGG**
 Oiu Hogg extras
 din **FICAȚI PRÔSPETI de MORUN**
 Cel mai activ, cel mai agreabil
 și cel mai nutritiv.

Prescrie de aproape cinci de-
 ce de ani de către cei mai mari
 medici din lume.

Ambele aceste medicamente sunt bune pentru copii
 pepercici și persoanele d'o sănătate slabă. Bune
 asemenea contra boalelor de piept, contra tusei, umorilor,
 erupțiilor de piele, contra influenței, etc.
 SE VIND NUMAI ÎN FLACÔNE TRIUNGHIULARI (Proprietate exclusivă).
Farmacia HOGG, 2, Rue de Castiglione, 2, PARIS
 și în toate FARMACIILE DIN LUME.

EMULSION
 de **HOGG**
 Emulsiunea Hogg preparată
 cu **IPOFOSFIT de CALCE** și de **SODĂ**

Ea este o cremă făcută cu Oiu de
 ficat de morun Hogg, agrea-
 bilă de băut ca și laptele; copii o
 iau cu cea mai mare poftă.